

# 奋斗百年路 启航新征程 有奖征文活动目前收到作品170篇

本报讯(记者 张力)自乐山日报社联合相关部门开展的“文轩教育杯”“奋斗百年路,启航新征程——庆祝中国共产党成立100周年”有奖征文活动启动以来,得到了社会各界的广泛关注和积极参与。截至昨(18)日,收到来自乐山本地、省内外的文学爱好者和作家创作的作品共计170篇。

“我在小凉山,浸沐彝家风情;我在羌乡余家沟,寻找当年的小石桥;我在金口河大峡谷,聆听

车轮驶过的音符;南北和东西,在深情的晚霞中,交错对视”“这熟悉的歌声,不仅仅是献给军人的赞歌,它自然而然地在我心中响起——那,是为了这群大山追梦人而响起,‘扶贫政策暖人心,安居乐业赋新篇!’“致敬大山深处的追梦人们:打好脱贫攻坚战,亲人殷殷盼回归”……在收到的作品中,作者们围绕“奋斗百年路 启航新征程”主题,以短篇小说、散文、诗歌、纪实文学等体裁形式,主题鲜明,观点正确,且加入乐山元素,讴

歌在党的领导下,乐山改革开放与经济社会发展取得的辉煌成就和翻天覆地的变化。

据了解,征文活动将于5月30日结束。征文须发送至邮箱82770741@qq.com,并注明“庆祝建党100周年征文”。作品必须原创,不得抄袭、套作他人文章,文责自负。征文活动结束后,主办方将组织专家进行评审,评出一等奖3名、二等奖6名、三等奖10名,优秀奖若干,并颁发证书、奖金或纪念品。

## 明日是世界计量日 测量守护健康 请到世豪广场

本报讯(记者 甘国江)昨(18)日,记者从市计量测试所获悉,今年5月20日“世界计量日”主题为“测量守护健康”。该所将于5月20日当天在乐山中心城区世豪广场举办计量惠民行动和计量知识宣传,并邀请乐山老年病专科医院、乐山市妇幼保健院、乐山市中医医院和医视嘉眼镜、精华视界眼镜在现场开展义诊和免费视力检验服务。

据了解,本次义诊参与医院都派出了各自

的专家团队,涵盖心胸外科、肾脏内分泌科、神经内科、消化内科、心内科、骨科、肿瘤科、中医康复科、儿科、妇科、产科等科室,多位著名医卫专家在现场为市民把脉问诊。为了方便市民,老年病专科医院携带近万元的药品用于义诊现场免费为百姓治疗,一般的小病症将直接现场免费获赠药品。两家眼镜店则携带了相关设备在现场开展免费验光、视力检查、眼部检查、清洗眼镜、调整眼镜、更换眼镜小配件等

公益活动。

“计量运用于社会生活的方方面面,从航天科技到买米买菜都离不开计量,我们的健康更离不开计量的守护,很多医疗检测设备都需要计量检定,才能确保数据准确。”市计量测试所所长王坤告诉记者,在现场,他们还将开展免费为群众检定电子秤、讲解玻璃体温计、耳温计、红外额温计使用注意要求等,让市民更多地了解计量。



### 人力三轮加装动力 发现一起查处一起

本报讯(见习记者 王倩)5月12日,一市民拨打12345心连心服务热线反映,在乐山大佛景区看到有个别人力三轮车违规加装电瓶,存在很大安全隐患,希望相关部门能够进行整治。

接到市民反映后,市心连心服务中心将事项交市公安局核实处理。12日下午,市公安局交警支队大佛景区大队工作人员电话联系该市民回复,交警支队大佛景区大队已于本月开展了客运人力三轮车违法行为专项整治工作,五一期间共查获客运人力三轮车加装动力装置9起。

据了解,交警支队大佛景区大队还组织辖区客运人力三轮车负责人召开会议,并提出了要求:一是严格遵守中心城区客运人力三轮车管理办法规定,禁止无牌、无证上路行驶,乱停乱放、加装动力装置等违法行为,发现一起严肃查处一起;二是规范经营行为,诚信经营,严格按照乐山市旅游市场秩序整治要求,禁止拉客揽客,欺客宰客。

市民对回复表示满意。

### 未停车礼让行人 女士收到罚单

本报讯(见习记者 王倩)5月11日晚,市心连心服务中心接到市民石女士来电称,自己在11日8时左右开车送小孩去上学,经过乐山中心城区滨河路坡道的红绿灯时,在路边停了几分钟等小孩下车。随后,石女士发现自己收到了电子罚单。石女士想咨询,有没有规定该处不能停车等小孩下车。

接到热线后,市心连心服务中心将事项交市公安局核实处理。市公安局交警支队直属一大队交警进行实地查看后,电话联系石女士回复,她此次交通违法行为是因为遇行人正在通过人行横道时未停车让行,而不是因乱停被电子监控抓拍。石女士收到交管12123APP违章通知时,未看到违章图片,所以误以为自己此次违章是在送小孩时乱停被电子监控抓拍。

经过沟通解释后,石女士对处理结果表示理解。



造福子孙  
保护森林

四川省森林消防总队 宣